



ПРВОПЛАСИРАНИ екипа Високе техничке школе Ниш



Презентација радова

ДОДЕЉЕНЕ НАГРАДЕ НАЈБОЉИМА НА IEEEESTEC КОНФЕРЕНЦИЈИ

НАЈБОЉИ РАД СТУДЕНАТА ВИСОКЕ ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ

На петој конференцији студенских пројеката IEEEESTEC за најбољи проглашен рад "Мултиплајер апликација за смарт ТВ контролисана покретом руке" студената Високе техничке школе у Нишу

За пет година урађено 150 студенских радова који по свом квалитету представљају добар знак да су студенти на добром путу да постану врхунски инжењери

Најбоље оцене и прву награду на петој конференцији студенских пројеката IEEEESTEC која је одржана 29. новембра на Електронском факултету Универзитета у Нишу добио је рад "Мултиплајер апликација за смарт ТВ контролисана покретом руке", чији су аутори студенти са Високе техничке школе у Нишу. Рад су прогласили најбољим и други аутори, тако да је апсолутни победник овогодишње конференције. Друго место освојили су студенти рачунарства са Електронског факултета у Нишу за рад "Примена проширене стварности и Андроид технологије у археолошком парку Медијана". Додељене су две треће награде радovima чији су аутори тимови студената Електронског факултета и Канцеларије за трансфер технологија Универзитета у Нишу и студентима Електротехничког факултета у Београду. Највише гласова путем интернета добили су ученици Техничке школе из Лесковца и студенти Електронског факултета са смера за Микроелектронику.



Данијел Данковић додељује једну од награда

имамо и студенте са светских универзитета - казао је секретар конференције Никола Симић. - Ово је сјајан начин да се стекне искуство за време студиа.

-И по оцени рецензената квалитет радова је из године у годину бољи, а то је добар знак да су студенти, учесници конференције на добром путу да постану врхунски инжењери истичу Данијел Данковић и Војкан Давидовић.

Конференција је настала са идејом да на једном месту окупи ученике и студенте са истим интересовањима како би разменили мишљења и видели чиме се колеге баве, IEEEESTEC представила је претходних година око 150 радова из области рачунарства, аутоматике, електроенергетике, телекомуникација, електронике и микроелектронике. Радови из ускотручних научних области, али и прикази различитих начина реализације уређаја који се свакодневно користе нашли су место на страницама зборника конференције. Писањем радова аутори стижу огромно искуство и себи стварају корисну референцу за ЦВ и будући посао. Иако је по годинама постојања још дете, конферен-

Поред студената из Ниша,



Представници Техничке школе из Лесковца



Презентација андроид апликације



Велико интересовање студената и ученика за конференцију

ција је из године у годину боље организована, све је већи број пристиглих радова, али и оцене рецензената показују да поред квантитета има и квалитета.

Пету IEEEESTEC конференцију студенских пројеката организују нишки огранак IEEEESTEC-а, IEEE студентски огранак Ниш и Електронски факул-

тет Ниш, у сарадњи са IEEE секцијом у Србији и Црној Гори, IEEE Electron Devices Solid-State Circuits Chapter i IEEE Microwave Theory and Techniques Chapter.

В.Петровић

НЕМЦИ ОТВАРАЈУ РАДНА МЕСТА "Контитек флуид" почео са радом

Српски огранак Контитека почео је са серијском производњом делова за моторе возила марке Ауди. Инвестирање у фабрику у Суботици није прво улагање које немачка фирма има на нашим просторима. Пре три године Контитек је откупио фабрику за производњу покретних трака "Колубара".

Компанија "Контитек флуид" која има 13000 запослених, поседује производне погоне на 58 локација у 18 земаља, а главни купци те компаније су "Фолксваген група", "Пежо-Ситроен група", БМВ и "Дајмлер".

БРИГА О ЕКОЛОГИЈИ ДОНЕЛА РАДНА МЕСТА Отвара се српска испостава Грин групе



Њујоршка фирма Грин груп, специјализована за производњу постројења за прераду отпадних силовина, отворила је своју испоставу у Србији.

Фабрика у Младеновцу биће прва своје врсте у Србији. У њој ће се из отпадне ПЕТ амбалаже производити сировина за израду нових ПЕТ боца. Нова фабрика омогућиће отварање 50 нових радних места.

ПРОДАЈА ИМОВИНЕ 20. ДЕЦЕМБРА

Банат семе пред стечајем

Некада узорну зрнанинску семањарску компанију, после приватизације, потресале су бројне афере које су се, након дугог трајања блокаде рачуна и дуга од 203 милиона динара, завршиле увођењем стечаја. Стечајни управник фирме као задњи рок за откуп документације навео је 13. децембар, а недељу дана касније заказана је продаја имовине предузећа.

ЗВАНИЧНИЦИ ИНТЕРПОЛА ПОХВАЛИЛИ СРБИЈУ

Добра сарадња Интерпола и наше зрмље

Према речима Интерполових званичника, та организација и Србија имају однос који може да послужи као пример успешне сарадње. Из Међународне Полиције наглашавају да "Србија спада у оне земље које максимално користе све оно што Интерпол нуди од обуке полицијаца, до претраживања базе података". Овакав однос би требало да подстакне околне земље на што бољу сарадњу са Интерполом.